

MAGOO

MG-200

КОФЕМОЛКА



ЛЮБИЙ ПОКУПЕЦЬ!

Колектив компанії «Magio» дякує Вам за зроблений вибір на користь продукції нашої марки і гарантує високу якість роботи придбаного Вами приладу при умові дотримання правил інструкції з експлуатації.

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Під час використання електричних приладів необхідно дотримуватись таких запобіжних заходів:

1. Прочитайте інструкцію перед використанням або чищенням електроприладу.
2. Не залишайте дітей без догляду поряд із електроприладом.
3. Уникайте попадання води або будь-якої рідини на електроприлад, а також шнур живлення та вилку.
4. Слідкуйте, щоб шнур живлення не торкався гострих крайок та гарячих поверхонь.
5. Не використовуйте пошкоджений електроприлад, а також прилад із пошкодженим шнуром живлення або вилкою. Не намагайтеся самостійно ремонтувати пристрій. У випадку виникнення несправностей звертайтеся до авторизованого сервісного центру.
6. Вимикайте електроприлад від електромережі якщо довго їм не користуєтеся або перед чисткою. Завжди тримайте за вилку, ніколи не тягніть за шнур живлення.
7. Не накривайте електроприлад металевими конструкціями або одягом, так як це може викликати перегрів обладнання.
8. Не залишайте увімкнений прилад без догляду.
9. Використовуйте виключно ті аксесуари, які рекомендовані виробником.
10. Використовуйте прилад тільки у побутових цілях у відповідності до даної Інструкції з експлуатації.
11. Використовуйте прилад тільки у приміщенні.
12. Перш ніж прибрати прилад на тривале зберігання, або перед чищенням, відключіть його від мережі та дайте приладу охолонути.
13. Кавомолка призначена тільки для кавових зерен.
14. Ємність кавомолки – 70 грам. Не наповнюйте контейнер для зерен до країв.
15. Безперервно кавомолка може працювати до 45 секунд. Після цього необхідно відключити кавомолку не менше ніж на хвилину, так як мотор повинен встигнути охолонути.

ОПИС:

1. Кришка
2. Ніж
3. Резервуар для зерен
4. Вкл./викл. перемикач
5. Корпус мотора
6. Змотуючийся шнур живлення



ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Потужність 150 Вт

Електроживлення: 220~240 В 50/60Гц

Ємність 70 грам

ДОРОГОЙ ПОКУПАТЕЛЬ!

Коллектив компании «Magio» благодарит Вас за сделанный выбор в пользу продукции нашей марки и гарантирует высокое качество работы приобретенного Вами прибора при соблюдении правил его эксплуатации.

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Во время использования электрических приборов необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:

1. Прочитайте инструкцию перед использованием или чисткой электроприбора.
2. Не оставляйте детей без присмотра рядом с электроприборами.
3. Избегайте попадания воды или какой-либо жидкости на электроприбор, а также на провод и вилку.
4. Не допускайте расположения провода на углу стола, а также его контакта с горячей поверхностью.
5. Не используйте поврежденный электроприбор, а также электроприбор с поврежденной вилкой или проводом. Если электроприбор поврежден или сломан, не пытайтесь починить его самостоятельно.

В случае повреждения электроприбора обратитесь в авторизированный сервисный центр для ремонта или обслуживания прибора.

6. Отключайте прибор от сети, если долго его не используете, а также перед чисткой.

Всегда держите за вилку, никогда не тяните за провод.

7. Не накрывайте электроприбор металлическими конструкциями или одеждой, так как это может привести к возгоранию или выходу прибора из строя.
8. Никогда не оставляйте работающий электроприбор без присмотра.
9. Используйте только рекомендованные производителем аксессуары.
10. Используйте прибор только в бытовых целях, указанных в этой инструкции.
11. Используйте прибор только в помещении.
12. Перед тем как убрать прибор на длительное хранение, или перед чисткой, отключите его от сети и дайте прибору остыть.
13. Кофемолка предназначена только для кофейных зерен.
14. Вместимость кофемолки - 70 грамм. Не наполняйте контейнер для зерен до краев.
15. Непрерывно кофемолка может работать до 45 секунд. После этого необходимо отключить кофемолку не менее чем на минуту, так как мотор должен успеть остыть.

ОПИСАНИЕ:

1. Крышка
2. Нож
3. Резервуар для зерен
4. Вкл./выкл. переключатель
5. Корпус мотора
6. Смотывающийся шнур питания



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Мощность 150 Ватт

Электропитание: 220~240 В 50/60Гц

Вместимость 70 грамм

DEAR CUSTOMER!

The staff of the company "Magio" thanks you for the choice you have made in favor of the products of our brand and guarantees a high quality of working of the purchased items if you follow the manual.

WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED, WHICH INCLUDE THE FOLLOWING:

1. Read all instructions before use or cleaning.
2. Close supervision is necessary when any appliance is used near children.
3. Do not immerse cord, plug, or any part of the appliance in water or other liquids.
4. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
5. Do not operate appliance with damaged cord or plug or after the appliance malfunctions, or has been damaged in any manner. If the appliance is damaged or broken, do not repair yourself, if the power cord or the plug is broken or damaged, do not repair or change yourself, please send the appliance to qualified service centre for repair or service.
6. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Always hold the plug, but never pull the cord.
7. Do not cover any part of the oven with metal or cloth, it may cause overheating of the appliance.
8. Never leave the appliance unattended in working
9. Do not place any of the following materials in the oven: plastic, paper, or anything similar.
10. Do not use this appliance for any use other than its intended use.
11. This appliance is for HOUSEHOLD USE only.
12. Before putting the appliance for long-time storage or before cleaning. Plug it off an outlet and let the appliance cool down.
13. This appliance is for grinder coffee beans only.
14. The coffee grinder capacity is 70g. Do not fill the grinder over the brim.
15. Do not run coffee grinder continuously longer than 45 seconds. Switch off and let it rest for at least 1 minute to cool down the motor.

DESCRIPTION

1. Top lid
2. Chopper
3. Bean reservoir
4. On/Off switch
5. Motor housing
6. Cable coil



SPECIFICATION

- Maximum power: 150 W
Power supply: 220-240 V 50/60 Hz
Capacity: 70 grams

MAGOO



**ИЗГОТОВЛЕНО ПО ЗАКАЗУ МОНТЕНСИ ЛТД,
ЛОКХАРТ ЦЕНТР, 301-307 ЛОКХАРТ РОУД, УАН ЧАИ, КНР.
СДЕЛАНО В КНР**

**PRODUCED FOR MONTENSI LTD,
LOCKHART CENTRE, 301-307 LOCKHART ROAD, WAN CHAI, HONG KONG, PRC.
MADE IN PRC**